



古德洛克拿下35分，帮助山东男篮取得四连胜——

你怀念的不一定更好

□ 本报记者 王磊

“有没有啦啦打脸的感觉？”

11月15日晚，山东男篮客场113:105击败福建队，取得常规赛四连胜，同时报了首回合输给对手的一箭之仇。赛前，被山东球迷质疑不如杰特的小外援古德洛克，成为全场最佳球员。

“买来古德洛克，还不如用杰特”“还是杰特好用，古德洛克根本不会组织进攻”“古德洛克怎么还不走”……对阵福建队的比赛之前，山东球迷在社交平台上追捧着曾经在山东男篮效力4年的杰特，古德洛克则被他们贬得一文不值。

4年的山东男篮生涯，让杰特对于山东有着特殊的感情，每逢对阵山东男篮，都有说不尽的老友情。可也是因为山东男篮的冷漠，让杰特差点丢了工作，每逢对阵山东男篮，杰特都会拼命去打。再次对阵

老东家之前，杰特在对阵北控队的比赛中豪取39分，帮助福建队取得胜利。

古德洛克呢？他来到山东的命运，就是——一直被质疑，场场需证明。对阵同曦队，古德洛克打出了单节连中4个三分球的表现，依旧无法让山东球迷买账；对阵上海队，古德洛克只打了24分钟就拿下22分，但是球迷记住更多的却是莫泰尤纳斯32分32个篮板球的神勇表现。

俗话说，“是骡子是马，得牵出来遛遛”。山东男篮与福建队一战，成为新老两代山东小外援的对决平台。

第一节比赛还剩6分38秒，福建队率先换上杰特，加强外线进攻；山东男篮随之换上古德洛克，与之对位。换位到二号位的古德洛克在得分上先发制人，他一上来通过抛投、跳投，连续命中6分。随后，他又造犯规拿下2分，帮助山东男篮领先6分。而杰特的表现一般，三分球打铁，中投不中，只靠罚球打破得分荒。

不过，这只是两人对位的开始。

进入第二节比赛，古德洛克延续了出色的状态，在开场阶段几乎接管比赛。他先是抛投命中，接着造了杰特犯规，随后又送出击地传球助攻队友。在对方追分后，古德洛克3次命中三分球，帮助山东男篮一度领先13分。而在另一边，杰特先是失误，随后被防成24秒，仅贡献两次漂亮助攻。

半场比赛就拿到23分的古德洛克，在第二节有些沉寂，大多扮演组织者角色，送出两次助攻，仅有一次中投命中，拿到2分。莫泰尤纳斯在这节比赛表现突出，内外兼修。不过，他与王哲林冲突之后，接连送上犯规。三节比赛结束，莫泰尤纳斯拿下19分、13个篮板球、9次助攻的准三双数据，同时也背上了5次犯规。

莫泰尤纳斯不能打，逼迫山东男篮主帅吴庆龙在最后一节派上古德洛克主打。其实，很多人都对古德洛克不抱希望。福

建队一上来打出7:0开局，让吴庆龙动了换人念头。但是古德洛克很快回过神来，用一个三分球和一次助攻帮助山东男篮稳定局面。随后，双方进入比分交替上升阶段，又是古德洛克挺身而出，短时间内拿下7分，帮助山东男篮重新获得两位数领先优势。

当然，得分不是古德洛克本场比赛的唯一贡献。在最后决战的一分钟时间里，身材矮小的古德洛克又两次抢到篮板球，为山东男篮锁定胜局。全场比赛，古德洛克拿下35分、5个篮板球、4次助攻和3次抢断。而山东球迷心心念念的杰特，只拿下9分、4个篮板球和7次助攻。

赛后，吴庆龙对于古德洛克的表现赞赏有加：“这一场比赛，我们对他们重点人的防守做得更好，进攻更加耐心，成功率更高。古德洛克的表现一场比一场好，在大外援莫泰尤纳斯受困5次犯规的情况下，古德洛克担起了责任。”



□新华社/欧新

当地时间11月13日，影片《神奇动物：格林沃德之罪》英国首映式在伦敦举行，演员凯瑟琳·沃特斯顿出席首映式。

小说《你和我的倾城时光》改编成电视剧后热播，作者丁墨——

不跟风市场，才能走得更远

如他希望尊重原著的核心主线、内容、人物设定、主要情节，他们也表示认可。我原书中写的是箱包行业，写的时候并不是很侧重具体的技术性的东西，而是更多地侧重于不同公司之间的竞争策略。电视剧中，箱包行业改成了服装行业，制作方表示其实保留了原来的剧情主线，只是换了一个在影视上更容易表达的方式，我也是表示理解的。”

剧中，有很多商战的戏份儿，因为男主角是军人出身，他把三十六计里的很多计谋也用在商场上，令观众倍感新鲜。女作家往往擅长写言情，丁墨写这个题材时，在女性网络文学领域也很冷门，“我当时写作的时候，不管是我的编辑还是出版编辑，都说写这个的话，影视改编会不好做，因为商战题材的影视剧在国内也相对冷门。但是我本身是一个工程师，性格和个人爱好上有一点中性化。所以我写的书，都会有将近一半的篇幅放在打磨剧情上。我没有影视改编方面的压力和担心，因为我一直是这样的风格。”

用一种更成熟的方式看待世界

大学，丁墨考上北京大学物理系，成了货真价实的工科生；毕业后，丁墨进入一家投资公司，从事人力资源工作。然而丁墨最终成为了一名作家。她先后出版了十余部作品，影视改编权被争相购买，从第一部被改编成电视剧的《他来了，请闭眼》，到剧版《如果蜗牛有爱情》《美人为馅》的好评如潮，再到剧版《你和我的倾城时光》的热播，她的作品迷越来越多。

小说被改编，原著和影视剧本之间难免会被进行比较，引发网友的热议。无论赞誉或吐槽，丁墨都会听取来自各方的声音。丁墨表示：“其实在我的成长过程中，从金庸小说里还学会了用一种更成熟的方式看待世界，世界并不是非黑即白，需要更包容和立体的视角。”

刻意放缓写作速度

除热播中的《你和我的倾城时光》外，目前，丁墨还有多部作品也已提上影视化的日程。

对于由谁来改编自己的小说，丁墨最看重的影视制作团队的诚意与实力，“保证改编品质的首要前提，是一个成熟的精品团队”。在授权之前，丁墨的工作重点是尽自己所有能力，去挑选适合不同小说的负责制作团队，而演员阵容亦不盲目追求流量。

为了打磨作品质量，丁墨近年来已刻意放缓写作速度，一年为读者奉献一本精品小说。同时丁墨也保持着高阅读量，“一年可能会阅读80到100本书”。阅读范围并不局限于网文，而是涉猎广泛，包括企业管理、商业理论等专业书籍，都是她的灵感源泉。

回望自己的创作历程，丁墨也给年轻的网文新手作者提出建议：“不要跟风市场，要尊重自己，只有尊重自己的写作需求，积累更丰富的社会阅历和写作素材，才能走得更远，不会越写越空。”

中国将申办2030年世界杯？

中国足协辟谣：报道“纯属杜撰”

据新华社北京11月15日电 有媒体报道，中国将在明年5月正式宣布申办2030年世界杯。中国足协15日对此回应称：“上述说法纯属杜撰”，中国足协将按照《中国足球改革发展总体方案》要求和部署推动相关工作。

该媒体援引消息人士的说法称：中国会在2019年5月国际足联主席因凡蒂诺访华期间，正式对外宣布申办2030年世界杯的消息。而且申办2030年世界杯，可能只是中国的一次尝试，真正目标是拿到2034年世界杯举办权。

新华社记者就此向中国足协求证，中国足协表示：上述报道“纯属杜撰”，因凡蒂诺明年5月访华的消息同样不实。

王千源吴彦祖春夏卫诗雅主演

警匪电影《限期破案》正式开机

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉，由英皇电影和正夫影业出品的警匪电影《限期破案》日前在广东江门正式开机。该片由王千源、吴彦祖、春夏和卫诗雅担任主演，并由金牌班底出品人杨受成、监制韩三平和导演刘浩良为这部新片保驾护航。

英皇集团主席杨受成表示，《限期破案》的故事完全根植内地，而这也将是合拍片发展的新趋势。



滴滴出行

安全为本

滴滴出行提醒您：

请提前添加紧急联系人，并习惯使用行程分享。
每一段行程，让关心您的人放心。



如何设置紧急联系人

- ① 点击滴滴出行APP左上角“个人栏”，点击“安全”进入“安全中心”。
- ② 点击“紧急联系人”，添加您的紧急联系人。
- ③ 选择您要自动行程分享的时间，该时间段的行程信息会通过短信自动分享给紧急联系人。



如何使用行程分享

- ① 行程开始后，点击“行程分享”。
- ② 选择通过“微信好友”“QQ好友”或“短信”，分享您的行程信息。
- ③ 分享行程后，您的行程信息和车辆位置，亲友看得见。

*功能细节以最新版滴滴出行APP为准